

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР



Хорошие результаты в ходе трехмесячника показывает подготовительная бригада А. П. Денисова с участка № 1 шахты «Зиминка». В октябре горняки провели дополнительные 35 метров выработок, их сверхплановый счет достиг более чем 530 метров.

Проходчики взяли обязательство: завершить годовой план к 64-й годовщине Октябрьской революции. Коллектив верен своему слову.

На снимке: горняки из бригады А. П. Денисова — С. В. Казаков, А. И. Четвериков, Н. А. Ахметзялесов и В. Н. Умиров.

## ФОТОИНФОРМАЦИЯ

На 130 процентов выполнили октябрьский план проведения выработок горняки бригады В. Н. Веснова с шахты «Тырганская».

Опытный коллектив умело использует резервы рабочего времени, сокращает длительность вспомогательных операций.

На снимке: бригадир Владимир Николаевич Веснов с членами бригады А. А. Еримовским, А. Р. Корниенко, Ю. Г. Хадеевым.

№ 212 (13349)

СРЕДА,

4

ноября  
1981 года.

Издается  
с 11 сентября  
1930 года

Цена 2 руб.

ВТОРОЙ ОЧЕРЕДИ  
ЗАВОДА КПДС —  
СВОЕВРЕМЕННЫЙ  
ПУСК

## СРОЧНЫЙ ЗАКАЗ

Прокопьевский рудоремонтный завод наконец приступил к изготовлению нестандартизированного оборудования для производственного цеха завода КПДС: необходимо срочно собрать два конвейера, два подъемника и столько же передаточных тележек.

Этот заказ рудоремонтный завод получил давно, однако заказчик — дирекция строящихся предприятий комбината «Кузбасскийстрой» — на протяжении полугода не снабжала изготавителей необходимыми комплектующими изделиями, металлом. Сейчас часть металла (всего около 20 процентов) есть, но этого крайне мало. А вот комплектующие изделия от заказчика еще не поступали. Возможна задержка с выполнением заказа.



ШАХТА  
«ЦЕНТРАЛЬНАЯ»  
381 метр выработок провели в октябре проходчики бригады Ю. Б. Дунанова. Месячный план перевыполнен на 81 метр.

Коллектив ведет мелкую нарезку сразу в трех забоях пластов Юнгор, Угловый и Встречный. Главным условием успеха бригада считает ритмичность в каждой смене, неделю, месяце. Сейчас проходчики создают задел очистного фронта для бригады забойщиков Г. П. Лаврова.

О. ДОРОНИНА,  
инженер  
по соревнованию.

ШАХТА  
«ТЫРГАНСКАЯ»

400 тысяч тонн угля добили с первого января горняки бригады И. Я. Егатова с участка № 6. Именно таким был годовой план коллектива. На шахте это уже девятая бригада, достаточно завершившая годовое программу.

Новости

## Будьте достойны

В день рождения Ленинского комсомола 118 старшеклассников Зенковского района стали членами ВЛКСМ.

Массовый прием в комсомол проходил в торжественной и праздничной обстановке во Дворце культуры имени Артема, где состоялось выездное заседание бюро райкома ВЛКСМ.

Ветераны труда и партии И. Е. Стахеев, П. М. Яровой, Л. И. Утробин, комсомольцы-горняки шахты «Центральная» поздравили ребят со столь важным событием в их жизни, дали им наказ достойно нести звание молодого ленинца.

Л. ПЕТРОВА.

## За отличную учебу

Девятым учащимся СГПТУ № 2 вручены знаки ЦК ВЛКСМ и государственного комитета профтехобразования СССР «За отличную учебу».

Это Галина Медведева, Евгений Алексеев, Татьяна Скворцова, Ирина Уникowsкая, Наташа Чурина, Ирина Коптина, Римма Сарварова, Тамара Цыганкова и Татьяна Кошелева. Все они и учатся отлично, овладевая своей будущей профессией, и являются активистами комсомольской организации.

В. ОЛЕНИН.



нов с членами бригады А. А. Еримовским, А. Р. Корниенко, Ю. Г. Хаснутдиновым.

Фото Р. Хаснутдинова.

поступали. Возможна задержка с выполнением задания.

**К. АРСЕНЬЕВ.**

## ХРОНИКА СТРОИТЕЛЬСТВА

УСТАНОВЛЕНЫ оба конвейера угледодчи от склада угля до котельной. Один из них сейчас проходит опробование. Другой же пока невозможно передать на испытания: некомплектно доставлен кучающий питатель.

**ЗАКАНЧИВАЕТСЯ** монтаж скреперных подъемников в котельной, идут испытания первого котла. Однако на объект не поступил винтовой конвейер-смеситель, который срочно требуется монтажникам ШСМУ № 2.

**ЗАДЕРЖИВАЕТ** заказчик и монтаж склада угля. Здесь отсутствуют противопожарное оборудование, люкодержатели, грейферный кран для подачи угля.

коллектива. На шахте это уже девятая бригада, досрочно завершившая годовую программу.

Горняки, умело используя метод гидродобычи угля, одновременно ведут и подготовку очистных забоев к отработке.

Хорошие результаты показывают в бригаде очистники С. И. Агеев, И. Д. Нестеров, проходчики Ю. М. Сметанин, А. Я. Бгатов.

**Г. ТРЕГУБОВА,**  
инженер  
по соревнованию.

### ШАХТА «ЗЕНКОВСКАЯ»

На шахте уже много лет хорошо трудится подготовительная бригада А. И. Накрайникова. Ежемесячно выполняет план и обязательства, умело готовит фронт для очистных бригад участка № 6, которые работают тоже с опережением графика.

Проходчики чувствуют за собой ответственность за работу смежных коллективов. Ежедневно определяют технические нормы на 25—35 процентов.

За 10 месяцев на сверхплановом счету этой бригады 207 метров горных выработок. Новый год коллектив будет встречать в канун праздника Великого Октября.

**Т. ТАРАСОВА,**  
инженер  
по соревнованию.

активистами комсомольской организации.

**В. ОЛЕНИН.**

## Вечер в Доме книги

Здесь прошел тематический вечер «В огне Октября рожденный комсомол».

С монтажом выступили учащиеся 8-б класса школы № 11. С огромным вниманием присутствующие выслушали рассказ старшего библиотекаря библиотеки-филиала № 16 В. И. Трусовой о славных делах комсомольцев разных поколений, вновь встретились с полюбившимися героями — комсомольцами из произведений художественной литературы.

С обзором книг о комсомоле по плану выпуска «Молодая гвардия» на 1982 год выступила товарищ Дома книги В. А. Болгова. В конце вечера была организована продажа новинок художественной литературы.

**О. КОВАЛЕВА,**  
заведующая Домом книги.

На снимке: на вечере в Доме книги.  
Фото Ю. Комарова.

## ТАСС

**МЕХИКО.** Пиратское нападение на суда гаитянских беженцев в нейтральных водах совершили 30 октября американские военные корабли. В письме национально-демократического союза Гаити президенту США Р. Рейгану выражается гневное возмущение в связи с этим актом. Бандитский налет военных кораблей США, подчеркивается в документе, является грубым нарушением прав граждан Гаити, которые стремятся любым путем покинуть страну, спасаясь от репрессий режима Дильтье.

**БУЭНОС-АЙРЕС.** В Чили проходит забастовка на медном руднике «Ладиспата», принадлежащем транснациональной

корпорации «Эксон». Горняки требуют от администрации повышения зарплаты, улучшения условий жизни и заключения справедливого трудового соглашения.

**КОПЕНГАГЕН.** Завершилась конференция массовой организации «Народное движение за выход Дании из ЕЭС». В принятом ее участниками заявлении содерется призыв к широким слоям населения активизировать борьбу за выход Дании из ЕЭС, за ее участие в создании безъядерной зоны на севере Европы, за политическую и экономическую независимость.

**ЛОНДОН.** Более 6 тысяч человек участвовали в марше против безработицы, который прошел в

английском городе Джарроу по инициативе лейбористской партии и ряда профсоюзов. Даже по заниженным официальным данным, в настоящее время в Великобритании насчитывается около 3 миллионов безработных.

**РИМ.** Массовым митингом в Милане завершилась манифестация за мир и разоружение, против гонки вооружений. В ней участвовали свыше 100000 человек. Миланская манифестация сторонников мира вызвала широкий резонанс в стране. К ней был приурочен состоявшийся «март мира» в Неаполе.

**ЛОС-АНДЖЕЛЕС.** Остановить безумие приготовлений к ядерной войне — главная задача современности. Под таким лозунгом здесь прошла конференция американской общественности, организованная по инициативе массовой организации «Врачи в борьбе за социальную ответственность». Принявшие в ней участие видные ученые, военные эксперты решительно осудили авантюристический курс Вашингтона, который в погоне за военным превосходством играет судьбами всего человечества.

**РИМ.** В Италии насчитывается около 2,5 миллиона полностью неграмотных среди взрослого населения. Иными словами, неграмотен каждый десятый итальянец. Об этом сообщила группа исследователей из различных университетов страны.



# СТЕРЖЕНЬ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ДИСЦИПЛИНЫ

## С ПЛЕНОМА ГОРКОМА КПСС

Как уже сообщалось, состоялся пленум горкома КПСС. Он обсудил вопрос «Об организаторской работе партийных организаций промышленности и транспорта по дальнейшему укреплению трудовой дисциплины и сокращению текучести кадров в свете требований XXVI съезда КПСС». С докладом на пленуме выступил второй секретарь горкома партии В. П. ЖЕВАГО.

Одна минута рабочего времени в масштабе промышленности города обходится сегодня примерно в 1300 рублей. Это равнозначно результатам дневного труда 90 рабочих. Из этих минут и складываются показатели деятельности предприятий города. С начала года прошлого произвели и реализовали промышленной продукции на 507 млн. рублей, или на 2,5 млн. больше, чем за соответствующий период прошлого года. Половина данного прироста получена путем повышения производительности труда. На 101,8 процента выполнен план грузовых перевозок. Объем бытовых услуг увеличился к девяти месяцам прошлого года на 55 копеек на одного жителя и составляет 26,3 рубля. В текущем году труженики города сберегли 6 млн. киловатт-часов электроэнергии, 8 тонн топлива и около 2,5 тыс. тонн металла.

Освоение капитальных вложений в городе возросло на 17 процентов, в том числе строительно-монтажные работы, выполненные собственными силами, увеличились на 3,8 млн. рублей, или на 10 процентов. Строители ввели 55,9 тысячи квадратных метров полезной площади жилья, на треть

свидетельствуют и многочисленные примеры, приведенные докладчиком и выступающими на пленуме. Так, рабочий управления центральными лесными складами Л. В. Кашин, варщик карамельного цеха кондитерской фабрики «Кузбасс» Н. В. Гнедова, швея фабрики «Горнячка» И. И. Литвиненко, горнорабочий шахты имени Калинина Ю. А. Иванов называли адреса интересного опыта партийных организаций в создании здорового морально-психологического климата в коллективе, помочь советам профилактики и товарищеским судам в укреплении трудовой дисциплины. На швейной фабрике ежемесячно проводится «день дисциплины», когда тщательно анализируется состояние воспитательной работы в коллективах. Комиссия по экономии рабочего времени, созданная при партийном бюро, совместно с «Комсомольским прожектором», группой народного контроля проводит рейды, направленные на более эффективное использование рабочего времени.

И все же при том полезном опыте, который накоплен в городе, потери рабочего времени на промышленных предприятиях за январь—сентябрь

с мера общественного воздействия, слабо работают товарищеские суды и советы профилактики.

И в этой связи довольно странно прозвучало на пленуме заявление секретаря теркома профсоюза В. Г. Максимова о том, что терком и объединение «Прокопьевскуголь» в основном выполнили мероприятия по улучшению трудовой дисциплины, организованности на производстве, разработанные на 1981 год. Созданы и работают на угольных предприятиях 46 товарищеских судов, которыми обсужден более 500 прогульщиков. На советах профилактики рассмотрены 1200 прогульщиков.

О какой же эффективности работы товарищеских судов и советов профилактики может идти речь, — спрашивает старший следователь областной прокуратуры Н. М. Шенкарь, — если количество нарушителей дисциплины растет, а общественному воздействию подвергается лишь каждый четвертый из них?

На ряде предприятий, говорит В. П. Жеваго, потери рабочего времени пытаются компенсировать сверхурочными работами. На промышленных предприятиях отработано сверхурочно 27 тысяч человеко-дней, в праздничные и выходные дни — 314 тысяч человеко-дней. 96,5 процента сверхурочно отработанных часов приходится на угольные предприятия. В нарушение КЗОТ РСФСР сверхурочные работы применяются без согласования с профсоюзными комитетами.

Ходимо форсировать механизацию тех рабочих мест, где уже сегодня создается так называемый дефицит рабочей силы, наблюдается повышенная текучесть кадров. И полнее загружать действующее оборудование, интенсивнее использовать основные производственные фонды. Этую мысль, высказанную в докладе, поддержали многие выступившие на пленуме. Продолжая данную мысль, председатель Центрально-го райисполкома З. И. Басов подчеркнул, что со-зательное отношение к труду — это стержень социалистической дисциплины, сокращение текучести кадров должны строиться именно на механизации труда, лучшей организации рабочих мест.

А то, что организация рабочих мест оставляет желать лучшего, говорит такой факт: на шахтах объединения «Прокопьевскуголь» 25—30 процентов горнорабочих очистных и подготовительных забоев не выполняют технические нормы выработки. Более 53 тысяч выходов они отработали на посторонних делах.

И надо приветствовать хозяйственных руководителей, которые взялись за внедрение норм равной напряженности на участках с примерно одинаковым уровнем организации труда, за переход на коллективные формы организации труда с оплатой за конечные результаты. Так, на заводе шахтной автоматики развиваются многостоечное обслуживание, совмещение профессий, расширяются зоны

проанализировать состояние охраны труда и наметить более действенные меры улучшения техники безопасности.

Первый секретарь Зенковского райкома партии В. И. Савилов поставил вопрос о создании при объединении «Прокопьевскуголь» или другом каком-либо центре специальных курсов для обучения низовых командиров производства умению на-лаживать морально-психологический климат в коллективах.

Необходимо проявлять большие заботы об обеспечении семей трудящихся жильем, детскими дошкольными учреждениями, организации их отдыха, бытовом и медицинском обслуживании.

Здесь важно укрепить людьми строительные организации. Однако, приводит данные первый секретарь горкома ВЛКСМ В. П. Баловнев, в трестах «Кузбассгражданстрой» № 2 и «Прокопьевскшахтстрой» не заботятся о закреплении молодых строителей, прибывших сюда по комсомольским путевкам. В трестах обещали бойцам отряда «Комсомолец Кузбасса» единовременные пособия, квартиры в течение двух лет. Но обещания свои не выполняют даже по отношению к тем, кто входит в число лучших по профессии, хорошо зарекомендовал себя в общественной жизни.

Дирекции объединения «Прокопьевскуголь» (тт. Долгушин, Артюхов), треста «Прокопьевскшахтстрой» (тт. Трофимов), заводов фабрикового (тт. Краснов, Смирнов) и организа-

ций. Серьезную помощь здесь может оказать и принцип правильного сочетания материальных и моральных стимулов, мер административного и воспитательного характера.

Бот факт: среди мер, применявшихся к нарушающим дисциплину на шахте «Коксовая», на первом месте стоят материальные санкции, затем следуют дисциплинарные взыскания. В то же время меры общественного воздействия составляют меньше трети. А результат — количество нарушений трудовой дисциплины не сокращается.

Для воспитания сознательного отношения к труду в коллективах многое могут сделать хозяйственные руководители. И недопустимо, когда с легкого согласия партийных организаций директора шахт «Зенковская» тов. Бутрим, имени Ворошилова тов. Александров, ходилника тов. Ющубе устранились от участия в воспитательной работе с людьми.

Немалое значение для сокращения потерь рабочего времени имеет совершенствование работы кадровых служб предприятий и бюро трудоустройства населения. Опыт показывает, что длительность трудоустройства с помощью бюро уменьшается в среднем на 7 дней.

Наступил самый напряженный этап года. И от того, как мы сумеем мобилизовать трудящихся города на выполнение государственного плана IV квартала, будет зависеть общая судьба организа-

мых метров полезной пло-  
щади жилья, на треть  
больше, чем в соответ-  
ствующий период прошлого  
года.

По мере дальнейшего  
роста производительности  
труда, развития промыш-  
ленного и строительного  
производства цена рабо-  
чей минуты будет все  
больше возрастать. Потому  
из года в год повыша-  
ются и требования к ук-  
реплению трудовой дис-  
циплины, сокращению тек-  
учести кадров.

В ответ на постановле-  
ние ЦК КПСС, Совета  
Министров СССР и  
ВЦСПС «О дальнейшем  
укреплении трудовой дис-  
циплины и сокращении  
текущести кадров в народ-  
ном хозяйстве» во всех  
партийных организациях  
предприятий составлены  
на XI пятилетку комп-  
лексные мероприятия, в  
основу которых положено  
важнейшее требование  
партии — воспитание соз-  
нательного отношения к  
труду.

Достижению данной це-  
ли способствует социали-  
стическое соревнование, в  
которое включились 115  
тысяч трудающих. В ходе  
трудового состязания 50  
коллективов цехов, смен,  
бригад досрочно выполнили  
планы и социалистические  
обязательства первого года пятилетки.  
Возглавили соревнование  
коллективов 311 первич-  
ных, 649 цеховых партор-  
ганизаций, 398 партийных  
групп.

Количественный и каче-  
ственный состав партий-  
ных организаций позволяет им  
успешно влиять на все стороны нашей жизни, все  
трудовые коллективы. Важно в этом деле все-  
мерно обобщить и распро-  
странить лучший опыт, сделать его всеобщим до-  
стижением и дальше по-  
вышать роль партийных групп в укреплении тру-  
довой дисциплины, сниже-  
нии текучести кадров.

А что такой опыт есть,

тиях за январь—сентябрь в сравнении с соответствующим периодом прошлого года возросли на 12 процентов и составили 62 тысячи человеко-дней. Строительные организа-ции потеряли в текущем году 10 тысяч человеко-дней. И если в целом по городу потеря рабочего времени в расчете на одного работающего составили 0,8 дня, то на хлебокомбинате, заводе «Продмаш» они достигли трех дней.

Почти 40 процентов потерь приходится на неявки с разрешения администрации. Иные руководители предоставляют отпуск без сохранения заработной платы зачастую без выявления причины такого отпуска, документов, подтверждающих их необходимость. К сожалению, партийные организа-ции не рассматривают подобную практику как злоупотребление руководителями своим служебным положением.

Не снижается количество внутрисменных простоев, вызванных серьезными недостатками в организации труда, неисправностью оборудования, несвоевременным обеспечением сырьем и материалами.

Огромный вред производству наносят и нарушения трудовой дисциплины: пьянки, прогулы, правонарушения. Потери из-за прогулов только на промышленных предприятиях составили с начала года почти 35 тысяч человеко-дней, или на 11 процентов больше, чем в соответствующем периоде прошлого года. Из-за прогулов потерю продукции на 1,9 млн. рублей.

Много прогульщиков на шахтах «Зиминка», «Красный углекоп», «Зенковская», имени Ворошилова. Здесь сложилась обстановка примиренческого отношения к прогульщикам, недостаточно использую-

тся без согласования с профсоюзными комитетами, которые, кстати сказать, не применяют достаточные меры к устранению причин, порождающих сверхурочные работы.

Все это — результат недооценки со стороны ряда партийных, профсоюзных организаций и хозяйственных руководителей проблемы укрепления трудовой дисциплины, серьезных недостатков в совершенствовании техники и технологии, организаций производства, улучшении условий труда, быта и жизни людей, слабой постановки политко-воспитательной работы.

И хотя на промышленных предприятиях в последние годы внедрено 28 механизированных линий, комплексно механизировано и автоматизировано 7 цехов и участков, уровень механизации отстает от требований сегодняшнего дня. Особенно высока доля ручных операций в угольной промышленности, строительстве.

Строительные организа-ции в последние годы интенсивно насыщаются техникой, но эксплуатируется она неэффективно. Коэффициент использования машин в трестах «Кузбассгражданстрой» № 2 и «Прокопьевскхатстрой» составляет всего 0,6—0,55 процента.

Удельный вес вспомогательных рабочих составляет половину. Третья часть из них — это люди, занятые на погрузочно-разгрузочных операциях, транспортировке грузов, в складском хозяйстве. Производительность труда здесь в 10—15 раз ниже, чем при работе с помощью механизмов. Низок уровень механизации женского труда на обогатительных фабриках, фарфоровом заводе.

В одиннадцатой пятилетке на основе паспортизации предприятий необ-

ходимо, совмещение профес-  
сий, расширяться зоны  
обслуживания.

Задача партийных орга-  
низаций — шире привле-  
кать к этой работе трудо-  
вые коллективы и общественные  
организации, активнее поддерживать инициативу передовых рабо-  
чих выступающих с пред-  
ложениями о повышении  
норм выработки.

Секретарь парткома за-  
вода «Электромаш» В. В. Насонов назвал на  
пленуме такие цифры: на  
предприятии более трети рабочих объединены в 210 бригад, 140 бригад внедрили оплату труда по ко-  
ничным результатам.

А вот на заводе «Прод-  
маш» плохо используются  
бригадные формы, советы  
бригад и советы бригадир-  
ов создаются формально.  
В трестах «Прокопьев-  
скхатстрой», «Прокопьев-  
скхатстрой», «Куз-  
бассгражданстрой» № 2 медленно внедряется бри-  
гадный подряд.

Сокращению текучести кадров, укреплению дис-  
циплины служат реконст-  
рукция производственных помещений, увеличение количества мест в заводских столовых, благоуст-  
ройство территорий. До-  
кладчик приводит в при-  
мер завод резиновых из-  
делий, где руководители в крайне тяжелых усло-  
виях находят все же воз-  
можность многое делать для улучшения условий труда, повышения культуры производства. В ре-  
зультате улучшается дис-  
циплина. Коллектив работает без травм и аварий.

А вот на угледобывающих предприятиях состоя-  
ние охраны труда вызывает особую тревогу. И меры, которые сегодня принимают партийные, профсоюзные, хозяйствственные руководители для резкого сокращения травматизма, совершенено недостаточно. И партийные организа-  
ции, хозяйствственные руководители обязаны самым внимательным образом

стремиться к укреплению про-  
фесий, расширяться зоны  
обслуживания.

Задача партийных орга-  
низаций — шире привле-  
кать к этой работе трудо-  
вые коллективы и общественные  
организации, активнее поддерживать инициативу передовых рабо-  
чих выступающих с пред-  
ложениями о повышении  
норм выработки.

Секретарь парткома за-  
вода «Электромаш» В. В. Насонов назвал на  
пленуме такие цифры: на  
предприятии более трети рабочих объединены в 210 бригад, 140 бригад внедрили оплату труда по ко-  
ничным результатам.

А вот на заводе «Прод-  
маш» плохо используются  
бригадные формы, советы  
бригад и советы бригадир-  
ов создаются формально.  
В трестах «Прокопьев-  
скхатстрой», «Прокопьев-  
скхатстрой», «Куз-  
бассгражданстрой» № 2 медленно внедряется бри-  
гадный подряд.

Сокращению текучести кадров, укреплению дис-  
циплины служат реконст-  
рукция производственных помещений, увеличение количества мест в заводских столовых, благоуст-  
ройство территорий. До-  
кладчик приводит в при-  
мер завод резиновых из-  
делий, где руководители в крайне тяжелых усло-  
виях находят все же воз-  
можность многое делать для улучшения условий труда, повышения культуры производства. В ре-  
зультате улучшается дис-  
циплина. Коллектив работает без травм и аварий.

Будет зависеть общая оценка организа-  
торской и политической работы городской партий-  
ной организации.

План реализации про-  
мышленной продукции гор-  
од выполнил за девять месяцев на 99,1 процен-  
та, задолжал 4,47 млн. рублей. Шахтеры недода-  
ли почти 100 тыс. тонн угля. А ведь крайне не-  
обходимо не только по-  
гасить до конца года долг в добывче угля, но и со-  
здать условия для устой-  
чивой работы предприя-  
тий в 1982 году, сокра-  
тить количество коллек-  
тивов, не выполняющих план и социалистические  
обязательства. Нужно принять дополнительные меры для своевременного ввода в эксплуатацию производственных мощ-  
ностей и объектов соц-  
культбыта.

В ответ на новую забо-  
ту партии и правительства о повышении тариф-  
ных ставок и должностных  
окладов шахтерам, в целях более полного удо-  
влетворения потребностей народного хозяйства стра-  
ны в топливе надо моби-  
лизовать трудовые кол-  
лективы на безусловное выполнение плановых за-  
даний первого года пяти-  
летки.

Отчеты и выборы, ко-  
торые проходят сейчас в партийных организациях, также должны способство-  
вать решению программы  
экономического и социаль-  
ного развития, мобилизации сил коммунистов, всех трудающихся на борь-  
бу за успешное достиже-  
ние намеченных рубежей. Этой цели послужит и ре-  
ализация постановления пленума, в котором наме-  
чена развернутая программа организаторской работы партийных организа-  
ций в дальнейшем укреп-  
лении трудовой дисциплины, производительного исполь-  
зования каждой рабочей минуты каждым работ-

А. АНАТОЛЬЕВ.



ГОРОД—СЕЛЬСКАЯ

## СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ

Уборочная — это упорный труд, который требует максимального напряжения сил, особенно в нынешнем сезоне, потому что год был трудным, неурожайным.

Рабочие колхоза «Заветы Ильича» Промышленновского района трудились на уборочной добросовестно. На помощь прибыли и наши шефы — шахтеры «Тырганской» во главе с А. А. Федюкиным. Потрудились они хорошо, убрали урожай вовремя. Особенно хочется отметить О. Е. Хайлова, Ю. Ф. Колчину, А. П. Теленкову, А. Г. Матвееву, Р. А. Мусину, В. В. Бычкову.

Ребята помогали не только на уборке, но и приняли участие в общественной жизни деревни.

Правление колхоза, партком, комитет ВЛКСМ выражают им благодарность. Хочется пожелать им успехов в работе, но-

Александр Федорович Бочкирев ведет музыкальные занятия в детском садике «Береска» 8 лет — со дня его основания. Музыкальные занятия проходят здесь интересно, с увлекательными играми. Спортивному воспитанию и физической закалке ребят уделяется большое внимание.

Выдался погожий день, и ребятишки под веселые мелодии аккордеона встречают зимушку.

На снимке: А. Ф. Бочкирев с ребятами детсада.

Фото  
Л. Удовиченко.

### ВЫЗЫВАТЬ К СОВЕСТИ БЕСПОЛЕЗНО

Народный

# Из редакционной почты

335 писем прислали в «Шахтерскую правду» в октябре трудащиеся города. 52 из них опубликованы на страницах газеты. Более двухсот посланы на предприятия, в учреждения и организации. На сорок пять писем получены своевременные ответы. Столько же отдельные адресаты положили на хранение в «долгий ящик». Особая страсть к пособному накопительству проявляется у начальника Рудничного УЖКХ В. Т. Степанова. В его коллекции одиннадцать

писем. Шесть писем на балансе начальника водоканалхозяйства И. Н. Гатилова.

Несвоевременно отвечает на письма трудащихся филиал новокузнецкого завода «Рембытмашприбор», имеющий четыре письма. Пять писем без ответов лежат на заводе по ремонту радио- и телевизоров, и по три письма имеют Зениковское УЖКХ и трест «Кузбассгражданстрой» № 2.

орденами Отечественной войны, орденом Красного Знамени, медалью «За боевые заслуги».

С той же ответственностью выполняет свой долг гражданина бывший фронтовик и в мирное время. Много лет проработал Петр Иванович на деревообрабатывающем комбинате. Был здесь секретарем партийной организации. И сейчас ведет большую работу в составе районного и городского советов ветеранов. Он всегда среди молодежи. Передает учащимся, молодым производственникам богатый жизненный опыт старшего поколения комсомольцев.

Часто Петр Иванович встречается с будущими воинами. И для них слова ветерана — это святойнаказ.

Ведь подвиги фронтовиков незабываемы. Их подвиг — школа патриотизма для молодых призываников.

Совсем скоро, в 1982 году, Петр Иванович Бусыгин отметит пятидесятилетие пребывания в рядах Коммунистической

Хлопоты начинаются с утра. Нужно сделать всю домашнюю работу — жена сейчас хворает. А еще успеть на встречу со школьниками. Петр Иванович Бусыгин считает: пока бывает «сердце», буду рассказывать молодежи о войне, о своих фронтовых товарищах, о том, как, не щадя жизни, защищали Родину.

Есть, конечно, что вспомнить ветерану. Он прошел Великую Отечественную войну. Освобождал от фашистских захватчиков Украину, Молдавию, Румынию, Югославию, Венгрию.

Петр Иванович воевал на Воронежском фронте в составе 213-й стрелковой бригады. Он был связистом. Петр Иванович больше вспоминает о своих фронтовых друзьях. А мне сегодня хотелось бы рассказать и о нем.

...Это было близ границы с Румынией. Перед тем как выйти на ее территорию, пришлось преодолевать суровую тропу, так называемые тираспольские плавни — непроходимые болота. Петр Ива-

мы — СОВЕТСКИЕ  
ЛЮДИ

### ВЕТЕРАН В СТРОЮ

сумели его спасти. Мокрый, продрогший Петр Иванович, как ни в чем не бывало продолжал до конца выполнять порученное. И вместе с товарищами сумел наладить связь. Правда, после этого долго пришлось лежать бойцу Бусыгину в госпитале.

бровосвистно: «Чувствовалось, что приехали они сюда не просто отработать положенный срок, а прониклись необходимостью собрать урожай до последнего зернышка.

Не преувеличивая можно назвать настоящими холмами земли и таких

ности. Хочется пожелать им успехов в работе, новых трудовых побед и всего самого доброго.

**A. ВЕСФАМИЛЬНАЯ,**  
Колхоз  
«Заветы Ильича»  
Промышленновского района.

## БЕСПОЛЕЗНО

Дорогая редакция!

Наша семья живет в комнате с подсолнечением по улице Волжской, 20-б, в квартире 22. Сначала все было хорошо, но с некоторым пор наша соседка Екатерина Варехина стала высказывать свое недовольство: мы ей мешаем жить. Она называла нас квартирантами. А когда моя жена показала ей ордер на комнату, такой же, как и у нее, то склеры стали происходить чаще и продолжительнее.

Нам невозможно выйти из комнаты в ванную, на кухню — Варехина обязательно учил скандал. Сейчас мы даже не можем попасть в комнату, так как она выбрасывает наши вещи, выгоняет из квартир, обзывают нецензурной бранью, пускает в ход кулаки. Обращались мы в жкх, в милицию, но результатов пока нет.

Екатерина Варехина мать двоих детей, одному нет еще года. Наверное, поэтому она верит в свою безнаказанность. Но ведь у нас тоже дети.

Если женщина не понимает, что поступает плохо и взывать к совести бесполезно, нужно принимать какие-то другие административные меры.

**В. КОРОЛЕВ.**

льские плавни — непроходимые болота. Петр Иванович вместе с несколькими солдатами получил приказ от командира полка восстановить нарушенную связь с одним из подраз-

дела, после этого долго пришлось лежать бойцу Бусыгину в госпитале.

За мужество и геройизм, проявленные в годы Великой Отечественной войны, Петр Иванович Бусыгин был награжден двумя

сыгнит отметил пятидесятилетие пребывания в рядах Коммунистической партии. Ветеран по-прежнему в строю.

**П. ПАВЛОВ,**  
председатель городского совета ветеранов.



## на контроле письма в «Шахтерскую правду»

Житель поселка Северный Маганаик С. В. Ужмитов обратился с жалобой на недостаточное уличное освещение, особенно отдаленных микрорайонов. Это письмо было направлено директору шахты «Северный Маганаик» Е. В. Сучкову. Вот что он ответил:

— На период 1981—82 годов планируется провести ремонт силовой линии по улице Цикличной и осветить улицу Профсоюзную.

Устройство освещения на отдаленной улице Красноводской на будущий год пока не планируется.

☆ ☆ ☆

«Нас очень обидели, — пишут ученики школы № 16. — В блицтурнире по футболу команда стар-

шей группы, выиграв два трудных матча, должна была выступать в финале. Но судейская коллегия, которую возглавляли В. Мисютин и С. Агафонов, в финал допустила футболистов школы № 68, проигравших нам».

Мы обратились к судьям с просьбой объяснить ситуацию. Оказывается, еще до турнира команде школы № 16 сообщили, что она будет снята, если будут играть ребята, более старшие по возрасту, чем оговорено в положении о соревнованиях. Однако команда вместе с тренером сделала по-своему. Одни и те же футболисты выступали за команды разных возрастов. Поэтому результаты были аннулированы, а команда исключена из соревнований.

**ОТДЕЛ ПИСЕМ.**

**В. ПЕТРОВ,**  
житель дома.

полуфабрикатами и соблюдения продавцами режима работы. Работа магазина взята под контроль руководства объединения общественного питания и швейной фабрики.

## «Приходится спешить»

О готовности котельных и жилья к зиме рассказывалось в материале под таким заголовком, опуб-

## НУЖЕН СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

В доме № 2-а, что по улице им. Русанова, в сентябре засорилась канализация. И вот уже два месяца все нечистоты текут через площадку, где играют дети. Просто удивительно, что никто из них не заболел.

Жильцы дома не раз обращались и к начальнику жкх, № 5 Л. В. Сутермино, и гл. инженеру Л. М. Шипиловой по поводу ремонта. Однажды даже приехали рабочие, поглядели в колодец и говорят: «Туда же лезть — замараешься обязательно». Развернулись и уехали, а содергимое канализации продолжает струиться по прилегающим улицам. Особенно опасно это сейчас, когда начинаются морозы.

**В. ПЕТРОВ,**  
житель дома.

ликованием в газете 27 сентября. На критические замечания ответил заместитель директора по жилью объединения «Прокопьевскому» М. Ф. Перфильев:

— Подготовка жилья и коммунальных котельных и отопительному сезону 1981—82 годов закончена. Из 810 жилых домов тепло подается в 804. После ликвидации утечек на теплотрассе тепло подано в остальные дома.

## ● ПО СЛЕДАМ ПИСЬМА ХОЗЯЕВА ИЛИ КВАРТИРАНТЫ?

Это письмо пришло от бойцов отряда «Комсомолец Кузбасса».

«Вот уже полтора года мы живем в доме № 1 по проспекту имени Гагарина. Но в каких условиях! Асфальтированная дорожка, которая пролегает вокруг дома, является автодромом для всех видов машин. И прежде чем выйти из подъезда, нужно выглянуть: нет ли поблизости транспорта. Понятно, что для наших детей это очень опасно».

Жильцы дома писали также о том, что в подъезде плитка, которой покрыт пол, отстала, что нерегулярно подается горячая вода.

Расположение дома, действительно, вызывает недоумение. Словно кто-то шутя развернул эту девятэтажную машину подъездами во двор, а на шумную магистраль.

Еще когда въезжали, кто-то выбил половину двери в подъезде. Так до сих пор уже полтора года и стоит она. Жильцы-строители надеются на жкх, а там на них.

В одной из квартир, где живут Людмила и Анатолий Сутубаевы, сбились многие из бойцов. Интересуюсь, проводили ли когда-нибудь субботник в своем доме. Оказывается, был, когда вселились. И в подъезде все убрали, и вокруг дома. Но потом даже на лестничных площадках не все находили порядок. Одни считают: это обязанность жилья, а другие хотят

то и делают, но результатов их труда не видно. На полу зияют проемы отвалившейся плитки. Часть радиаторов отопления отброшена в сторону, другая висит еще, но только для видимости — подъезды не отапливаются.

— У нас и лифт не работает, и мусоропровод с первых же дней закрыли, и вытяжная вентиляция не проведена, и тепла в квартирах недостаточно, — сетуют жильцы.

Они со знанием дела объясняют, что, как и почему — ведь сами строители. Называют имена и фамилии тех, кто допустил брак при настилке полов, плохо вел отделку.

Правда, из собравшихся сегодня бойцов никто не строил этот дом.

Что же, работавшие здесь новички, не умеют трудиться?

— Да нет, — отвечает Сергей Денисов. — Просто, наверное, торопились, чтобы побыстрее сдать объект.

Некоторые из строивших этот дом сами живут теперь в нем. Но чувствуют здесь себя не хозяевами, а временными квартирантами, которым в голову не приходит навести порядок своими руками.

Думается, история с помом научит молодых строителей не поступаться совестью на своем рабочем месте, как это сделали некоторые из тех, кто проектировал и строил этот дом.

## ПОСЛЕ КРИТИКИ

### «Торговые услуги на предприятиях»

На критические замечания ответил заместитель директора швейной фабрики Н. И. Ивачев:

— Публикация обсуждена в коллективе столовой. Руководству предприятия общественного питания указано на необходимость укомплектования магазина разнообразными

таким названием, опубликованной 3 октября с. г., сообщалось о неудовлетворительной работе магазина «Кулинария» на фабрике «Горничка».

## КОРОЛЕВА ШАШЕЧНОГО ОЛИМПА

Когда 19-летняя студентка Харьковского государственного университета стала чемпионкой мира, победив в августе этого года в Риге сильнейших шашисток планеты, на городской почтамт пришло немало поздравлений с лаконичным адресом: «Харьков, Ольге Левиной».

Победа принесет Ольге и еще одно очень почетное звание: она станет первым гроссмейстером СССР по международным шашкам среди женщин (это звание введено в нынешнем году).

Путь Левиной к шашечной короне был на удивление прямым — практически без обычных чередований взлетов и неудач. В 13 лет стала перворазрядницей, а уже в шестнадцать вместе с аттестатом об окончании специальной математической школы ей был вручен значок мастера спорта.

На снимке: юная королева шашечного Олимпа.  
Фото М. Тура.



**В**РЕДАЦИЮ просят поступать письма читателей, в которых они высказывают свое мнение о том, как сделать «Шахтерскую правду» в 1982 году содержательнее, интереснее, главное, действеннее.

В целом авторы писем благодарительно отзываются о «Шахтерке». «По моему мнению, — пишет участник Великой Отечественной войны, член КПСС с 1943 года К. Колесников, — работе редакции можно без натяжки дать оценку «хорошо». «Так держать», — заявляет А. Исхаков с шахты имени Калинина. «Мы, шахтеры-пенсионеры, проживаем в Зенково по улице Запарковой, — сообщают нам тов. Иванов и еще девять читателей, — уважаем нашу газету «Шахтерку» (так мы ее называем). Это наш информатор. Из нее мы узнаем про город, район, про то, как трудятся в целом прокопчане и отдельные предприятия. Все наши радости и обиды можно узнать из нашей «Шахтерки». Все мы выписываем газету по 25—30 лет и довольны ею».

## НА СОВЕТ ЧИТАТЕЛЕЙ

когда будет сделано в обеспечении теплом и горячей водой, кто и какую получил встречку за рогозество. А когда у шахтера дома плюс 9—10 градусов, не ладится его самоотверженный труд. Городская газета иногда помещает содержательные статьи о деятельности УЖХ, УККТС, но от них в квартирах не стало теплее». Вопрос ведь не только в том, как улучшить содержание газеты (содержание может быть хоро-

шим и советом многих читателей сразу же после окончания отопительного сезона взять под контроль подготовку котельных и теплотрасс к следующей зиме. Мы больше будем уделять внимания коммунальным службам, добиваться укрепления, как материальной базы этих звеньев, так и стабильности коллективов, подготовим серию публикаций о повышении ответственности коммунальных работников за порученное дело.

шите о молодежи. Прекрасно освещается спорт, особенно нравится шахматно-шашечная страница (чудесно, что в городе есть шахматный клуб!). Но совершенно не удовлетворяет хроника культурной жизни. Нет рецензий на выступления гастролирующих музыкантов, сообщений о предстоящих концертах. В нашем городе достаточно людей, любящих классическую музыку.

Особо затрагивают наши читатели вопрос о критике в газете, убедительно доказывают, что «без деловой, доброжелательной, товарищеской критики нам всем работать и жить просто невозможно».

Неторопливо возражают наши читатели против предложения М. Рутенбурга не печатать в газете программу телевидения. «Ведь не все выписывают «Кузбасс», где есть программа, — пишет читатель К. Юрчак. — А в киоске «Союзпечати» программу телевидения купить трудно». К его мнению присоединяются Т. Тюрина с улицы Артемовской, группа рабочих завода шахтной автоматики и другие авторы. И в интересах большинства читателей «Шахтерка» продолжит публикацию программы телевидения.

## ПО ВАШЕЙ ПРОСЬБЕ

В связи с многочисленными запросами редакция газеты сообщает: по всем вопросам неудовлетворительного обеспечения водой обращаться к дежурному управления водопроводно-канализационного хозяйства по телефону 2-10-11;

об отсутствии электрического тока — дежурному горэлектроэстакаде 2-33-56;

по теплоснабжению и горячему водоснабжению — в ЖНК и ЖКО по приналежности жилья:

по объединению «Прокопьевскуголь»

Рудничное УЖХ — 3-34-38;

Рудничное УККТС — 3-35-51 или 3-23-15;

Центральное УЖХ — 2-12-68;

Центральное УККТС — 2-60-18;

Зенковское УЖХ — 2-95-4-52;

Зенковское УККТС — 2-95-2-42;

жилищный отдел объе-

динения — 2-53-39 или 2-60-48;

дежурный по объединению — 2-58-83 или 2-68-72; по жилью горкомхоза — 2-31-51 или 2-67-31.

По остальному жилью обращаться в ЖНО предпринятий, в чьем ведении находится тот или иной дом.

По работе трамвая — 3-15-80;

по работе такси — 2-66-23;

по работе автобусов — 2-30-64; 2-97-5-96.

В случае непринятия мер ответственными работниками вышеуказанных служб, а также по всем остальным вопросам обращаться к дежурному по горисполкуму 2-12-54.

Следующий номер газеты выйдет 6 ноября.

Редактор  
А. Н. ПОЗДЕЕВ.

## ГЕРДА

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. Полет с космонавтом (10, 14-10). Двою в городе (12, 16, 18, 20, 21-30).

## БУРЕНЕЗ

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал. Не ставьте лешему капканы (10, 12, 14-10, 16, 18-10, 20, 21-30). Зал «Глобус». Таинственный остров (9, 11, 13, 15). Старомодная комедия (17, 19, 21). Зал «Кругозор». Пираты XX века (9-30, 11-30, 13-30, 15-30, 17-30, 19-30, 21-10).

## ТЕМПИ

Личной безопасности не

гарантирую (12, 16, 18, 19-40, 21-40). Белый флагер (10, 14).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА». Полет с космонавтом (10, 14-10). Двою в городе (12, 16, 18, 20, 21-30).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД». Король джуиглей (12, 16, 18-20, 20-40). Любовь моя, печаль моя (10, 14-30).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИКИ». Мертвый сезон (12, 16, 19). Автомат желаний (14-30).

ДК ИМЕНИ МАЯКОВСКОГО. Два долгих гудка в тумане (15, 17, 19, 21).

ДК ГИДРОШАХТЫ «КРАСНОГОРСКАЯ». Фантазия на тему любви (14, 16, 18, 20).

являют к ней и высокие требования. Они дружно присоединяются к мнению сотрудника института травматологии М. Рутенбурга, опубликованному 22 октября, в той части, что газета использует далеко не все свои возможности воздействия на рост угледобычи в городе. Считают, что в газете более активно должны выступать горнорабочие — представители передовых и отстающих коллективов, руководители шахт и объединений с глубоким анализом положения дел как в отдельных забоях, на шахтах, так и в целом по руднику. Важно показать, как партийные, общественные организации используют свои формы и методы для более действенного влияния на рост

лько в том, как улучшить содержание газеты (содержание может быть хорошим, интересным), категорично заключает В. Шмыно, а и в том, как поднять результативность газетных выступлений.

О необходимости добиваться нужных конечных результатов от газетных выступлений говорят практически все письма, присланые на совет читателей.

И редакция учит в своих планах данные замечания. Мы будем чаще возвращаться к уже опубликованным материалам, проверять, что сделано после газетного выступления, подвергать критике молчальников, любителей отписок, тех, кто не спешит в ответ на критику принять необходимые меры. Воспользуется редак-

цией, предприятиями. Важно увеличить на страницах «Шахтерки» количество выступлений рядовых тружеников города. «А меня особенно интересуют разделы «Наш город — наша забота», «Как вас обслуживают», страницы народного контроля. «На страже общественного порядка», — добавляет читательница М. Нефедова с улицы им. Менжинского.

Н. Сергеева с улицы им. Обручева предлагает редакции внимательнее следить за культурой языка. «К газете нашей я отношусь с большим уважением, — пишет она. — Ее роль в жизни города громадна. Хотелось бы видеть побольше материалов на темы воспитания. Побольше пи-

должит публикацию программы телевидения.

Редакция газеты благодарит всех горожан, откликнувшихся на просьбу помочь в разработке планов газеты на 1982 год. Ждем новых писем. И надеемся, что все наши читатели станут активными авторами «Шахтерской правды», своими письмами, сообщениями будут содействовать в освещении тех тем, которые предлагают содержательное представление на страницах газеты.

Высказанные в письмах конкретные недостатки в жизни города редакция доведет до сведения непосредственных исполнителей и проследит за их устранением.

#### РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ.

## ЛЬГОТЫ АЭРОФЛОТА

Хотелось бы получить разъяснение через газету, какими льготами в данное время пользуются авиапассажиры — инвалиды войны и труда.

**А. ПЕЧЕНКИН,** ветеран войны и труда.

Мы попросили ответить на данный вопрос старшего диспетчера агентства Аэрофлота Анну Елиферьевну Рябикову.

50-процентные скидки стоимости билета представляются: с 1 октября 1981 года по 31 мая 1982 года инвалидам первой мировой, гражданской, Отечественной войны; лицам, приравненным к инвалидам Отечественной войны, а также лицам, сопровож-

дающим указанных инвалидов первой группы. Льготы предоставляются на всех типах самолетов:

подросткам 15—17 лет при следовании на санаторно-курортное лечение и обратно;

с 15 ноября по 15 апреля неработающим инвалидам труда;

инвалидам с детства, получающим государственные пенсии или пособия из местного бюджета;

лицам, проживающим в домах-интернатах для престарелых;

инвалидам, находящимся на полном государственном обеспечении.

30-процентные льготы предоставляются: с 15 но-

ября по 15 апреля туристам Центрального совета по туризму и экскурсиям ВЦСПС и туристам бюро международного молодежного туризма СССР «Спутник»;

с 15 ноября по 15 апреля студентам высших и средних учебных заведений дневного обучения;

учащимся средних школ (старше 12 лет), училищ профтехобразования;

курсантам военных училищ, не имеющим офицерского звания;

слушателям подготовительных отделений при вузах дневного обучения, высших партийных, советско-партийных школ, высших школ профдвижения;

военнослужащим рядового, сержантского и старшинского составов Министерства обороны, Министерства внутренних дел, Комитета госбезопасности при Совете Министров СССР;

группам от 15 и более человек; в том числе школьникам старше 12 лет, учащимся профтехучилищ, студентам, рабочим и служащим, следующим в экскурсионных целях, по предварительным заявкам предприятий, организаций, учреждений, учебных заведений.

Справки по телефонам: 2-15-95, 2-29-19, 3-31-76.

**А. РЯБИКОВА,**  
старший диспетчер  
агентства  
Аэрофлота.

**ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 35** и производственное объединение «Прокопьевскоголь» объявляют дополнительный набор учащихся по специальности машинисты электровоза подземного.

Принимаются юноши в возрасте 17 лет и старше, имеющие образование 10 классов. Приглашаются для получения профессии лица, уволенные из рядов Вооруженных Сил СССР.

Срок обучения один год шесть месяцев.

Училище обеспечивает учащихся общежитием.

Обращаться по адресу: ул. Революции, 39. Телефон 2-49-32.

**ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА** объявляет очередной набор в театральную студию. Юноши и девушки, желающие участвовать в конкурсе, приглашаются 9 ноября в 14 часов в здание театра (со служебного входа). Участникам конкурса необходимо подготовить для чтения басню, прозу, стихотворение.

**СППУ № 2** снимет квартиры для приезжающих на курсы повышения квалификации сроком на два месяца с 25 ноября.

Адрес училища: пр. Шахтеров, 8. Телефон 2-13-17.

**УТЕРИННУЮ** сургучную печать сберкассы № 2365/040 считать недействительной.

5 НОЯБРЯ  
проводятся

предпраздничные  
выставки-продажи

в столовых № 16, 19, 26, кафе «Детское», «Романтик».

Начало в 13 часов.

Все предприятия общественного питания принимают заказы на изготовление кондитерских изделий, торты, пирожных.

**СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ** рубленый дом по ул. им. Леонова, 11 (район мичуринских садов, Ясная Поляна). Имеются надворные постройки, огород, водопровод.

Обращаться по указанному адресу.

**ПРОДАЕТСЯ** дом (четыре комнаты) по ул. Петровка, 19 (есть водопровод, слив, надворные постройки, огород 8 соток).

Обращаться с 9 до 11 часов. Просезд автобусом маршрута № 3 до остановки «Молочная».

Партийная и профсоюзная организация, администрация завода «Стройдеталь» греца «Прокопьевскхлостстрой» глубоко скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны, пенсионера, бывшего работника завода

**ЕМЧЕНКО**

Ивана Семеновича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:**  
653000, ГСП, Прокопьевск,  
ул. Октябрьская, 11-а

**ТЕЛЕФОНЫ:** редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Объем 1 п. л. газеты «Правда». Офсетная печать.

Тираж 59000  
Заказ 10352  
ОП17676